



Житель города Орла подозревается в убийстве, совершенном в общественном месте



15 сентября 2019 года в Железнодорожном районе города Орла в помещении магазина обнаружено тело 34-летнего местного жителя с проникающим колотым ранением шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря слаженным действиям следователей и оперативных сотрудников по «горячим следам» задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им оказался ранее судимый 31-летний житель города Орла, который под тяжестью предъявленных улик сознался в содеянном и пояснил, что, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ходе произошедшего вблизи магазина конфликта нанес потерпевшему гвоздем несколько ранений. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в помещении магазина.

В настоящее время в отношении подозреваемого рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся необходимые следственные действия,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1389774>